

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.24	上の組立除法の図中、上段	$2\ 3\ 0\ -7$	$2\ -3\ 0\ -7$
初版 p.26	下の組立除法の図中、上段	$1\ -1\ -3\ -2$	$1\ 1\ -3\ -2$
初版 p.74	中央の図	$a \sin A$	$a \sin B$
初版 p.122	上から4行目	$a^{y1} + a^{y2}$	a^{y1+y2}
初版 p.123	上から14行目	9.542回転	9.54回転
初版 p.146	図の中央	$ax2 + bx + c = 0$	$ax^2 + bx + c = 0$
初版 p.155	下から2行目	$f(x - q)$	$f(x - p)$
初版 p.212	下から9行目	$f(x) \frac{1}{1+x}$	$f(x) = \frac{1}{1+x}$
初版 p.234	上から4行目	$\log_e x $	$[\log_e x]^b$
初版 p.249	図中	θ	ϕ
初版 p.264	上から15行目	$\vec{b}(1,0,1,0,1)$	$\vec{b} = (1,0,1,0,1)$
初版 p.265	上から11行目	AH \perp AB, AH \perp CA	CH \perp AB, BH \perp CA
初版 p.356	表の2, 8列目の見出し	$n \log^2$	$n \log 2$
初版 p.357	下から6行目	(1)	①
初版 p.360	上から6行目	2倍に縮小	2倍に拡大
初版 p.371	下から1行目	$\begin{pmatrix} a & -b \\ b & a \end{pmatrix}^{1.5}$	$\begin{pmatrix} a & -b \\ b & a \end{pmatrix}$
初版 p.375	期待値の問1 ①の解説文	-1×0.001	1×0.001

